

**Спартакиада трудящихся среди КФК Мужчины. I группа. Лесной. Дом физкультуры. 02-14.02.2010.**

**Во вторник, 2 февраля**, проходила одна, но очень важная игра «Калибр» – «Знамя». Соперники, по сути, решали, кто из них попадет в финальную четверку. Оба коллектива показали волейбол хорошего качества, но команда управления комбината «Электрохимприбор» выглядела мощнее и поинтереснее противника и, обыграв его 2:0 (25:16, 25:18), стала вторым участником главного финала.

Третью путевку туда обеспечила себе «Комета», в непростом поединке 8 февраля сломившая сопротивление «Учителя» 2:1 (21:25, 25:22, 15:8).

Во встречах 9 и 11 февраля противники решали локальные задачи. Первую свою победу одержал «Темп», переигравший «Спартак» 2:0 (25:21, 25:20). Также успеха впервые добился «Конструктор», одолевший «Строителя» 2:0 (25:11, 25:12).

# Волейбол

Завершающие поединки групповых турниров прошли 14 февраля. Волейболисты «Спартак» не явились на встречу с «Кометой», а поскольку команды это вторая неявка, то согласно регламенту она была снята с соревнований. 9 место на турнире присуждено «Строителю».

В матче «Учитель» – «Старт» решалась судьба последнего билета в «финал четырех». Показав более слаженную игру, верх взяла команда производства 112 комбината «Электрохимприбор» – 2:1 (25:16, 24:26, 15:8).

Дуэль «Наука» – «Знамя» окрестили «досрочным финалом». В действительности решалось, какая из команд записет в таблицу финала первую победу. По качеству игры это был самый лучший поединок из всех состоявшихся. Со-

перники были достойны друг друга, но победа осталась за волейболистами МСП-121 комбината «Электрохимприбор» – 2:1 (21:25, 32:30, 15:8). Таким образом, окончательные таблицы группового этапа выглядят так:

I группа						
Команды	1	2	3	4	5	Партички
«Наука»		2:1	2:0	2:0	2:0	8:1
«Знамя»	1:2		2:0	2:0	2:0	7:2
«Калибр»	0:2	0:2		2:0	2:0	4:4
«Конструктор»	0:2	0:2	0:2		2:0	2:6
«Строитель»	0:2	0:2	0:2	0:2		0:8

  

II группа						
Команды	1	2	3	4	5	Партички
«Комета»		2:0	2:1	2:1	W:0	8:2
«Старт»	0:2		2:1	2:1	W:0	6:4
«Учитель»	1:2	1:2		2:0	2:0	6:4
«Темп»	1:2	1:2	0:2		2:0	4:6
«Спартак»	0:W	0:W	0:2	0:2		0:8

**Проведя** сборы в Кирове, 16 юных хоккеистов из 10 городов, в том числе и воспитанники тренера ХФК «Старт» Евгения Ивановича Федотова, Роман Лопатков и Никита Кузьков, в составе сборной России участвовали в чемпионате мира 2010 года среди юношей 1995 года рождения, проходившем в финском городе Порвоо. Это несомненный успех в развитии детского хоккея с мячом в Нижней Туре. До этого только Олегу Кулаеву была предоставлена возможность участвовать в чемпионате мира в далеком 1994 году. К слову, ряд воспитанников клуба «Старт» выросли в хороших мастеров этого вида спорта и по праву играли и продолжают играть в командах высшей и первой лиг чемпионата России.

Но теперь о прошедшем чемпионате. Под руководством карпинского тренера О.Г.Свешникова наша сборная в первом матче встретилась с хозяевами. Преодолев их упорное сопротивление в 1 тай-

# Хоккей с мячом

ме 3:2, наши юноши усилили натиск, и к финальному свистку счет уже был 7:4 в нашу пользу. Большую помощь своей команде оказали и наши 14-летние паренки. Нападающий Роман Лопатков забил в ворота финнов 3 мяча, а полузащитник Никита Кузьков сделал немало полезного в разрушении атак соперника и организации ответных действий нашим нападающим. Также на предварительном этапе нас ждала встреча с другим скандинавским соперником – Швецией. Матч получился очень тяжелым, никто не хотел уступать. Первый тайм закончился с ничейным счетом 1:1, но после перерыва шведские юноши смогли забить в наши ворота 2-й, победный, мяч. В заключительном матче Финляндия уступила Швеции 2:4.

В финальном поединке за 1-2 места нас снова ждала встреча со шведами.

Опять первая половина матча не выявила лидера - 1:1. Во 2 тайме Лопатков забивает гол, но за 14 минут до конца встречи шведские хоккеисты смогли забить в наши ворота один мяч, а за ним и второй. Со счетом 3:2 чемпионом мира стала Швеция, а сборная России завоевала серебряные медали. «Бронза» досталась Финляндии. Успешно выступили на этих соревнованиях наши юные хоккеисты. Из 11 мячей, забитых россиянами, 4 из них влетели в сетку ворот после прицельных бросков в створ ворот Романа. А Никита своей зрелой игрой в центре поля заслужил похвалу специалистов. Отметим и материальную поддержку юных дарований со стороны нижнетуринского машиностроительного завода «Вента», который возглавляет Сергей Вадимович Грицай.

## Первенство Свердловской области. Первая группа.

**13.02.2010. Лесной. Крытый хоккейный корт «Факел». 570 зрителей.** «Факел» (Лесной) – ХК «Урал» (Ирбит) 5:3 (1:1, 2:2, 2:0). Шайбы забросили: 1:0 – М. Семенов (А. Крапивин, М. Козловкин, 17), 1:1 – О. Зайков (И. Голованов, 20, бол.), 1:2 – И. Голованов (О. Зайков, 24, мен.), 1:3 – А. Залужук (В. Солдатов, 29), 2:3 – М. Семенов (М. Козловкин, 31), 3:3 – М. Семенов (А. Крапивин, 36), 4:3 – А. Крапивин (Т. Гибадулин, М. Козловкин, 52), 5:3 – М. Ражев (А. Крапивин, Д. Хабибуллин, 59), на 47-й минуте И. Голованов («Урал») не реализовал штрафной бросок (вратарь). Вратари: А. Лысков – Е. Бондаренко-Иванов. Судьи: И. Галиахметов (Новоуральск), В. Вечтомов (Ирбит), Е. Поляков (Лесной). Штрафное время: 8' (Д. Хабибуллин (2)), А. Бердников (2), М. Ражев (2), И. Тормышев (2) – 8'.

Перед началом встречи игроки и зрители тепло поприветствовали хоккеиста «Факела» Валерия Бычкова, которому в день игры исполнилось 35 лет. Поединок оба клуба начали осторожно. Первыми на опасные вылазки сподобились гости, но А. Лысков действовал уверенно. Затем ударный 5-минутный отрезок выдали хозяева: после вихревой комбинации отключился М. Семенов. Увы, далее несколько выгодных моментов «Факел» упустил, и «Урал» на последних секундах первого периода реализовал численное преимущество.

Начало второй 20-минутки болельщиков не порадовало – сначала была пропущена шайба в большинстве, а затем в формате «четыре на четыре». Положение обязывало искать счастья в атаке, довольно скоро М. Семенов после карусели у ворот «Урала» сначала сократил разрыв, а затем и сравнял счет, сделав «хет-трик» в матче.

Высокий градус игры в заключительной трети поединка стал еще более накаленным. Отличный шанс выйти вперед был у ирбитчан, но А. Лысков во время штрафного броска выиграл дуэль у И. Голованова. Наконец хитрым броском в ближний угол А. Крапивин пробил-таки голкипера

# Хоккей с шайбой

«Урала» Е. Бондаренко-Иванова. Гости сразу взяли тайм-аут и после него буквально навалились на наши ворота, но А. Лысков ловил и отбивал все, что летело в «рамку», да и защитники играли самоотверженно. А форварды изматывали «Урал» неприятными контратаками. В одной из них М. Ражев, настойчиво искавший свой шанс, был вознагражден, забросив уже одиннадцатую шайбу в сезоне.

Финальную сирену публика встретила ликованием. Команда преподавателя хорошего подарок не только своим поклонникам, но и играющему тренеру Денису Хабибулину, проводившему в составе «Факела» свой двусотый официальный матч.

**Комментарий играющего тренера «Факела» Д.З. Хабибулина:** «Удивительный матч. По ходу игры, проигрывая 1:3, мы сумели сравнять счет. Хотелось бы выделить Алексея Лыскова: отраженный им буллит дал нашей команде шанс на победу. В концовке игры нам повезло больше, чем сопернику, а везет, как известно, сильнейшим. Благодарен ребятам за самоотверженную игру на каждом участке поля. Не щадя себя, наши защитники половину бросков соперника принимали на себя. Под стать им сыграли нападающие, нестандартными действиями не раз ставившие противников в тупик. Для ирбитчан сработало правило «не забываешь ты – забивают тебе», результатом чего стали четвертая и пятая шайбы. Спасибо болельщикам: с каждым матчем им становится все больше и поддержка крепчает. Приглашаем их на матчи в ближайшие выходные».

На этой неделе хоккеисты «Факела» должны были сыграть еще одну домашнюю встречу с ХК «Красноуральск», но по взаимной договоренности матч перенесен на 21 февраля. Результаты остальных состоявшихся игр: «Металлург» – «Энергия» 3:1, ХК «Красноуральск» – «Металлург» 1:9, «Энергия» – «Феникс» 8:3.

**Положение на 20.02.2010:** 1. «Металлург» (Двуреченск) – 13 очков, 2. «Энергия» (Рефтинский) – 10,

3. «Урал» (Ирбит) – 8, 4. «Феникс» (Заречный) – 7, 5. «Факел» (Лесной) – 6, 6. ХК «Красноуральск» – 0.

**Состоялись** игры 9-11 туров первенства области по 2 группе. «Газовик» (Ис) принимал «Молнию» из Верхней Туры и первый период сыграл с гостями 1:1, но во 2 и 3 периодах усталость сказалась, и наши земляки уступили 2:9 (1:1, 0:3, 1:5). Выезд в Кушву тоже не принес газавикам радости, завершившись 4:9, а последняя встреча с одним из лидеров округа, «Спутником-Ветеранами», сложилась еще печальнее – 3:21. До конца соревнований осталось провести еще 3 тура, но видно, что в этом сезоне исочване займут последнее место.

Закончились состязания у допризывной молодежи 1993-1994 г.р. Итоговую таблицу возглавил «Титан» (В.Салда) – 16 очков, на 2 месте с 12 очками горняки Кушвы. Тройку призеров замкнули хоккеисты «Трубника» из Каменска-Уральского – 8 очков. На 5 месте расположились исочване, которые пропустили вперед «Барса» из Воронцовки.

Первенство пос. Ис (2 открытые неофициальные чемпионат Нижнетуринского городского округа) подождет к последней четверти турнира. Во главе по-прежнему находятся хоккеисты «Авангарда». Совсем немного им уступают «Луч» и «Алмаз».

Прошли очередные игры чемпионата Лесного по хоккею. Команда представителей пожарной охраны «Прометей» обыграла «Ветеранов» 10:4 и «Нику» (Н.Тура) 6:4. Чемпион города «Комета» (к-т «ЭХП») уступила «Династии» 7:8 и победила «Юность» 11:6. Также «Династия» оказалась сильнее «Ники» 6:3, которая после этого проиграла еще и «Ветеранам» 2:7. Самые младшие хоккеисты («Юность») проиграли «Нике» 3:6 и «Ветеранам» 6:11. Пока лидерами соревнований являются хоккеисты «Прометей». У них 6 очков. На 2 очка меньше у «Кометы», «Династии» и «Ветеранов». «Ника» – 2 очка. «Юность» – 0.

# Пулевая стрельба

стала бронзовым призером соревнований. КМС Сергей Лучиных (ИГРТ) занял 5 и 6 места, а Денис Ергашов (шк.75) дважды был восьмым.

Среди представителей 42 субъектов Российской Федерации, выступавших на соревнованиях, сборная команда Свердловской области, в состав которой вошли

Александр Науменко, Сергей Лучиных, Наталья Зуева, Алиса Вискунова (шк.74), Валерия Соколова (ПЛ-22), Владимир Масленников (шк.76), в общекомандном зачете заняла почетное второе место.

Подготовил ребят тренер-преподаватель СДЮСШОР «Факел» Радик Низамов.

# Лыжные гонки

В гонке на дистанции 5 км классическим стилем Евгений Астайкин занял 29 место, Никита Ермоленко в гонке на 10 км свободным стилем – 26 место, Дарья Хасанзянова на дистанции 3 км классическим стилем заняла 33 место.

В составе сборной команды области в эстафетной гонке 4х3 км среди девушек Дарья Хасанзянова заняла 5 место, а Никита Ермоленко в эстафете 4х5 км занял 6 место.

Тренируют ребят тренеры-преподаватели Владимир Попов и Рудольф Хасанзянов.

**В начале февраля** в г. Икша Московской области прошло первенство России по стрельбе из пневматического оружия.

Дважды серебряным призером первенства в стрельбе по движущейся мишени стал мастер спорта международного класса, спортсмен-инструктор СДЮСШОР «Факел» Александр Науменко. А кандидат в мастера спорта России Наталья Зуева (шк.74) дважды

**10-14 февраля** в Кыштыме Челябинской области прошло первенство России по лыжным гонкам среди юношей и девушек 1994-1995 г.р. Всего в соревнованиях приняли участие 150 юношей и 110 девушек из всех регионов России.

В состав сборной команды Свердловской области вошли и учащиеся СДЮСШОР «Факел» Дарья Хасанзянова (лицей), Евгений Астайкин (шк.67), Никита Ермоленко (шк.76).

**Информацию подготовили В. ФАРГЕР, Н. ГАГАРИНА, Т. АНУФРИЕВА, О. МЕЛКОЗЕРОВ, С. ХОРОШЕВ, В. ШИРОКОВ.**

18 февраля 2010 г.



# Конькобежный спорт

**6 и 7 февраля** сильнейшие конькобежцы старшего и среднего возраста СДЮСШОР «Факел» соревновались в Челябинске на III этапе первенства Союза конькобежцев России на призы ЗМС А.В. Кибалко.

**Среди юношей среднего возраста** Василий Мельников (шк.75) стал абсолютным победителем на всех четырех дистанциях и по сумме многоборья. По сумме трех этапов Василий занимает 1 место. Василий Пудушкин (шк.64) на дистанции 500 м занял 7 место, на 1000 м – 9 место, на 1500 м – 10 место, на 3000 м – 5 место, по сумме четырех дистанций занял 7 место и по сумме трех этапов идет на 9 месте. Антон Семашко (шк.75) по сумме четырех дистанций занял 19 место, Иван Байков (шк.76) – 20 место.

**Среди юношей старшего возраста** Сергей Попов (шк.75) по сумме четырех дистанций занял 13 место, а по сумме трех этапов – 26 место. По сумме трех этапов Сергей Макаров (шк.71) на 25 месте, Иван Казанцев (ИГРТ) – на 29 месте. Среди девушек Евгения Волкова (лицей) на дистанции 500 м заняла 5 место, на 1000 м – 7 место, на 1500 м – 10 место и по сумме трех этапов занимает 10 место.

Финал первенства Союза конькобежцев России среди юношей и девушек старшего и среднего возраста пройдет 9 и 10 марта в Челябинске, где будут бороться за медали и конькобежцы Лесного: Василий Мельни-

ков, Василий Пудушкин и Евгения Волкова.

**6 и 7 февраля** на стадионе ФСЦ «Факел» прошел «Конькобежный марафон».

**Самые юные конькобежцы** соревновались на дистанции 1 круг. Среди девочек 1 место заняла Валерия Курдюмова (шк.72), 2 – Ксения Ануфриева (лицей). Среди мальчиков победителем стал Илья Кардинов, 2 – Михаил Староверов (оба – шк.72), 3 – Михаил Фейш (шк.64).

**Среди спортсменов до младшего возраста** (II группа) на дистанции 2 круга среди девочек победительницей стала Юлия Данилова (лицей), 2 – Даша Безматерных, 3 – Арина Головачева (обе – шк.72). Среди мальчиков 1 место завоевал Алексей Микрюков, 2 – Влад Шилов, 3 – Илья Козлов (все – шк.72).

**Среди конькобежцев младшего возраста** на дистанции 4 круга среди девочек победительницей стала Ксения Гагарина (лицей), 2 место заняла Ирина Михеева (шк.64), 3 место – Юлия Масленникова (шк.72). Среди мальчиков победителем стал Никита Пшеничкинов (шк.73), 2 место занял Иван Замиралов, 3 место – Сергей Рясков (оба из лицей).

**Среди спортсменов среднего возраста** на дистанции 7 кругов среди юношей 1 место занял Дмитрий Власов (шк.71), 2 место – Глеб Штыков (шк.64) и 3 место – Константин Аносов (лицей).

# БОКС

**С 12 по 14 февраля** в Верхней Туре прошел межрегиональный турнир по боксу, посвященный двадцать первой годовщине вывода советских войск из Афганистана. Команда СДЮСШОР г. Нижняя Тура показала следующие результаты: первые места – Илья Лебедев (СОШ №1), Шахин Ибрагимов, Владимир Литовских, Владислав Ширкин (все – СОШ №2), Вадим Каленев, братья Илья и Да-

ниил Скороходовы (все – СОШ №3), Гавриил Шорохов, Андрей Макаров, Нарек Серогян, Илья Кришцын, Вардан Баграмян (все – Нижнетуринская гимназия), Егор Маркуцкий (ПЛ-22), Александр Казимиров (СОШ №72); вторые места – Руслан Савалиев (СОШ №3), Виталий Попов (СОШ №7), Вячеслав Ширкин (СОШ №2), третье место – Денис Пыренков (СОШ №2).

# Лёгкая атлетика

**6 февраля** в легкоатлетическом манеже ДЮСШ Нижней Туры проходило открытое первенство города «День спринтера». В соревнованиях приняли участие 132 спортсмена.

Начинали соревнования **самые юные воспитанники** (2001 г.р. и младше), которые соревновались в двоеборье: в беге на 30 метров и в прыжке в длину с места. Среди мальчиков победителями и призерами стали: Семен Чертышев (5,2 сек., 177 см), Шахин Ибрагимов (5,8 сек., 154 см), Никита Пирожников (6,0 сек., 148 см); среди девочек: Снежана Сорочкина (7,6 сек., 130 см), Софья Дюльдина (7,9 сек., 95 см). Самыми юными участниками стали Миша Лискунов (8,1 сек., 97 см) и Иван Минин (8,1 сек., 92 см) – оба мальчика 2005 года рождения.

**Среди легкоатлетов 1999-2000 г.р.** победителями и призерами стали: в беге на 50 метров – Руслан Измай-

лов (7,5 сек.), Никита Лашунин (7,8 сек.), Илья Лукин (7,9 сек.), Катя Кузнецова (7,8 сек., Лесной), Даша Крутикова (8,2 сек.), Алена Ермакова (8,4 сек.).

**Среди спортсменов 1997-1998 г.р.:** Дима Обрезков (7,1 сек.), Слава Терешонок (7,2 сек., Лесной), Сергей Медведев (7,3 сек.), Лиза Горюшикова (7,2 сек., Лесной), Полина Шитко (7,4 сек.), Мария Ложникова (8,4 сек.).

**Среди легкоатлетов 1995-1996 г.р.:** Олег Медведев (6,3 сек.), Альберт Есаев (6,6 сек.), Денис Ребев (6,7 сек., Лесной), Настя Нарсева (7,0 сек.), Таня Пономаренко (7,2 сек.), Евгения Шлепак (7,5 сек.).

В самой старшей возрастной категории (**спортсмены 1993-1994 г.р.:**) Андрей Мишарин (6,0 сек.), Алексей Буданов (6,2 сек., Лесной), Иван Шишенок (6,4 сек.), Ксения Меркушева (7,0 сек.), Александра Волкова (7,2 сек.).

## Афиша

### г. Лесной Дом физкультуры

**18, 20 февраля** – соревнования по волейболу в зачет городской Спартакиады трудящихся среди коллективов I группы. Играют: **18 февраля** в 18.00 – «Комета» – «Наука», в 18.45 – «Знамя» – «Старт», **20 февраля** в 10.00 – «Конструктор» – «Темп».

**20, 21 февраля** – соревнования по волейболу в зачет городской Спартакиады трудящихся среди коллективов II группы. Начало: **20 февраля** в 11.00, **21 февраля** в 10.00.

### Мини-стадион

**18, 19 февраля** – Спартакиада трудящихся по мини-футболу на снегу. III группа. Играют: **18 февраля** в 18.00 – «Зенит-32» – «Эра», в 19.00 – «Металлист» – «Энергия-7», в 20.00 – «Молот» – «Школа единоборств», **19 февраля** в 18.00 – «Арсенал» – «Энергия-7», в 19.00 – «Эра» – «Металлист», в 20.00 – «Зенит-32» – «Школа единоборств».

### Лыжная база

**21 февраля** – открытое первенство города по лыжным гонкам. Начало в 11.00.

**21 февраля** – соревнования по лыжным гонкам среди спортивных семей города. Начало в 12.00.

## Спортзал (п. Горный)

**21 февраля** – турнир по ручному мячу, посвященный Дню защитника Отечества. Начало в 10.00.

## Городошная площадка

**20, 21 февраля** – турнир по городошному спорту, посвященный Дню защитника Отечества. Начало в 10.00.

## Стрелковый тир

**21 февраля** – первенство города по пулевой стрельбе среди людей с ограниченными физическими возможностями. Начало в 10.00.

## Городской шахматно-шашечный клуб

**20 февраля** – блицтурнир по русским шашкам, посвященный Дню защитника Отечества. Начало в 10.00.

## 21 февраля

– блицтурнир по шахматам, посвященный Дню защитника Отечества. Начало в 10.00.

## Хоккейный корт

**19 февраля** – чемпионат города по хоккею с шайбой. Начало в 20.50.

**20, 21 февраля** – чемпионат Свердловской области по хоккею с шайбой среди взрослых команд. Играют: **20 февраля** в 15.00 – «Факел» (Лесной) – «Энергия» (п. Рефтинский), **21 февраля** в 15.00 – «Факел» (Лесной) – Красноуральск.

## ДЮСШ УО (ул. Мира, 30)

**19-21 февраля** – турнир городов Урала и Сибири по художественной гимнастике. Начало в 10.00.